

## СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД

### «ЗВЕЗДА»

С. Оборин (1956)  
С. Крюков (1965)  
Н. Яковлев (1963)  
О. Головин (1965)  
А. Комков (1952)  
А. Боглаевский (1958)  
Ю. Бурдин (1961)  
Ю. Волков (1967)  
И. Аликин (1967)  
С. Демин (1962)  
С. Худорожков (1962)  
Н. Крищук (1958)  
С. Усов (1958)  
М. Шестаков (1958)  
В. Борисов (1960)  
В. Харинов (1963)  
В. Корешков (1966)  
А. Зеленкин (1955)

Старший тренер —  
**В. Е. Слесарев.**

Тренер —  
**А. Д. Един.**

Начальник команды —  
**В. Патапс.**

Старший тренер —  
**Ч. Урbonавичус.**

Тренер —  
**А. Тимофеев.**

Уточненные составы команд вы узнаете из объявлений по радио  
стадиона.

Ответственный за выпуск **А. Анисимов.**

## СТАДИОН ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА



## ЧЕМПИОНАТ СССР

ТУРНИР ЗА ПРАВО ПЕРЕХОДА В ПЕРВУЮ ЛИГУ

КЛАССА «А»

„ЗВЕЗДА“ — „АТЛАНТАС“  
(Пермь) 2 : 0 (Клайпеда)

8 ноября 1985 года, пятница

Начало матча в 15 часов

## ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ

Сегодня на нашем стадионе пермская «Звезда» принимает своих соперников по переходному турниру за право выступать в первой лиге класса «А» — футболистов «Атлантаса» из Клайпеды (Литовская ССР).

В последние годы литовский футбол находится на подъеме. Об этом говорит и победа сборной республики в финальном турнире Спартакиады народов СССР (1984 г.), и успешное выступление вильнюсского «Жальгириса» в чемпионате страны среди команд высшей лиги. Думается, что это не случайность. В Литве серьезно подходят к развитию детского и юношеского футбола: представители республики входят в состав юношеских и юниорских сборных команд страны. Пример вильнюсских футболистов, конечно же, вдохновил спортсменов и других республик Прибалтики.

Не назовешь случайной и победу «Атлантаса» в турнире команд пятой зоны второй лиги, где соперничали представители РСФСР, Прибалтики, Молдавии и Белоруссии. Почти весь сезон упорное соперничество с клайпедскими футболистами вели спортсмены могилевского «Днепра», кстати, уже пробовавшие свои силы в первой лиге. Ключевым стал матч этих команд на поле белорусских футболистов: гости — футболисты «Атлантаса» — победили (2:0).

Клайпедская команда дебютировала в турнирах команд мастеров класса «Б» в 1963 году. Тогда она выступала под названием «Гранитас». Дебют был далеко не самым удачным: в первой зоне РСФСР при 16 участниках прибалтийские футболисты заняли четырнадцатое место. Но уже год спустя коллектив был в числе лидеров зональных состязаний и, заняв третье место, получил право на участие в финальном турнире лучших клубов союзных республик класса «Б», где добился победы. Этот успех позволил сразу тринадцати игрокам получить звание мастеров спорта СССР.

Выступления «Атлантаса» отличаются достаточной стабильностью, хотя во многие сезоны он занимал места в середине турнирной таблицы. Вот и в прошлом году в зональном турнире команда остановилась на восьмой строчке турнирной таблицы. Нынче же перед началом сезона планировала подняться на три ступеньки вверх. Но, как видим, аппетит приходит во время еды. Команда почувствовала свои силы, уверенно играла как дома, так и на выезде: одержала 19 побед, потерпела 4 поражения (заметим, что эти показатели соперников равны) и в 7 встречах поделила очки с соперниками (у «Зезды» 5 ничьих). Правда, в зональном турнире «Атлантас» провел 30 игр, а «Звезда» — 28.

В матчах между собой сегодняшние соперники прежде не встречались. Надеемся, что на нашем стадионе они постараются показать болельщикам интересную и содержательную игру.

## КТО ИЗ ДВЕНАДЦАТИ?

В Сочи прошел чемпионат России, в котором приняли участие победители российских зон второй лиги. Пермяки заняли четвертое место. Теперь у «Зезды» главное испытание — участие в турнире за право перехода в первую лигу.

Двенадцать команд принимают участие в этих соревнованиях. Нынче впервые трем командам, занявшим последние места в первой лиге, предоставлена возможность побороться за право остаться в ней. Ими оказались куйбышевские «Крылья Советов», смоленская «Искра» и «Звезда» из Джизака.

Вместе с ними играют девять победителей зон второй лиги. Это брянское «Динамо», пермская «Звезда», ростовский «Ростсельмаш», тюменский «Геолог», «Атлантас» из Клайпеды, симферопольская «Таврия», «Сошибкор» из Халкабада, чимкентский «Мелиоратор» и «Мерцхале» из Махарадзе.

Команды с помощью жребия разбиты на три группы — по четыре в каждой. Победители групповых турниров (а они определяются по результатам матчей на своем и чужом поле) и будут в следующем сезоне выступать в первой лиге.

Волею жребия пермяки попали в одну группу со старым своим соперником — «Крыльями Советов». Любители футбола помнят, что в прошлом году «Звезда» уступила в зональном турнире «крыльшкам» лишь одно очко. И вот сейчас у куйбышевцев двадцатое место в первом эшелоне (у них и у кишиневской «Нистру» по 32 очка, но молдавские футболисты имеют большее число побед), и вновь встречи со «Зездой».

Два других соперника «Зезды» — «Атлантас» и «Мерцхале». Кстати, именно с грузинскими футболистами в Махарадзе пермяки играли первый матч турнира 2 ноября.

Напоминаем любителям футбола, что следующая игра на нашем стадионе состоится 11 ноября. «Звезда» будет принимать куйбышевские «Крылья Советов». Начало матча в 14 часов.